
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο αρχιεπίσκοπος Βλαντικαυκάζ και Αλανίας
Λεωνίδας ανέγνωσε το μήνυμα του Πατριάρχη
Κυρίλλου στους μετέχοντες του Διαθρησκειακού
Φόρουμ των G20  

Στη Μπολόνια της Ιταλίας διεξάγεται το τριήμερο 12–14 Σεπτεμβρίου 2021 το αντιπροσωπευτικό
Διαθρησκειακό Φόρουμ των G20, το οποίο είναι αφιερωμένο στο θέμα «Η εποχή του θεραπεύσαι: Η
ειρήνη μεταξύ των πολιτισμών, η κατανόηση μεταξύ των θρησκειών». Το φόρουμ συγκέντρωσε
περίπου 370 θρησκευτικούς ηγέτες, πολιτικούς, κοινοβουλευτικούς, ανθρώπους της επιστήμης και
του πολιτισμού. 

Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στο φόρουμ
συμμετέχει αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, την οποία αποτελούν ο
αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ αρχιεπίσκοπος Βλαντικαυκάζ και Αλανίας Λεωνίδας και ο γραμματέας του
ΤΕΕΣ επί διαθρησκειακών υποθέσεων ιερέας Δημήτριος Σαφόνοφ. 



 Κατά την επίσημη τελετή ενάρξεως, η οποία κηρύχθηκε στο Δημαρχείο της Μπολόνιας, που
κατασκευάσθηκε τον 13ο αι., ο αρχιεπίσκοπος Λεωνίδας ανέγνωσε το μήνυμα τού Προκαθημένου
της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας προς τους συνέδρους. Ο αρχιεπίσκοπος Μπολόνιας
καρδινάλιος Ματέο Ζούπι ανέγνωσε το μήνυμα του Πάπα της Ρώμης Φραγκίσκου. Επίσης
αναγνώσθηκαν μηνύματα του Προέδρου της Ιταλίας Σέρτζιο Ματαρέλα και του Κόπτη Πατριάρχη
Θεοδώρου Β´. 

Περιεκτική εισήγηση παρουσίασε ο Πρόεδρος της Σλοβενίας Μπορούτ Παχόρ, καθότι η Σλοβενία
αυτή την περίοδο είναι η προεδρεύουσα χώρα στο Συμβούλιο της Ευρώπης. Ολοκληρώθηκε η
τελετή με την ομιλία του Πρωθυπουργού της Σρι Λάνκα Μαχίντα Ραντζαπάκσα. 

Βιντεοσκοπημένα μηνύματα απηύθυναν ο πρόεδρος του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συνεδρίου Ρόναλντ
Λάουντερ και ο ύπατος αρμοστής του ΟΗΕ για τα ανθρώπινα δικαιώματα Μισέλ Μπατσελέτ.
Παρουσιάσθηκε η εισήγηση του καθηγητή Αλεσσάντρο Παΐνο, επικεφαλής του Ιδρύματος
Θρησκευτικών Επιστημών (FSCIRE). Το ίδρυμα έχει την έδρα του στη Μπολόνια και εφέτος ήταν ο
βασικός οργανωτής του φόρουμ. 

Το Διαθρησκειακό Φόρουμ προηγείται της 16ης συναντήσεως της Ομάδας των G20, που έχει
προγραμματισθεί για τις 30-31 Οκτωβρίου 2021 στην πρωτεύουσα της Ιταλίας Ρώμη. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/88009/
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